



Определившись с подходящим типом игрушки, вы также должны рассмотреть еще несколько вещей. Это абсолютно безопасно? Игрушка стимулирует? Имеет игровую ценность? Игрушки, которые сочетаются друг с другом или соединяются друг с другом, учат детей, что они могут изменить внешний вид ловкостью. Использование предметов домашнего обихода для изготовления игрушек может помочь в развитии ребенка.

Безопасность

Безопасность также является очень важным фактором при выборе или изготовлении игрушки. Вы должны проверять не только опасные недостатки конструкции при их покупке, но и регулярно проверять наличие дефектов. Невозможно обеспечить ребенку абсолютно безопасную среду. Однако вы должны принять разумные меры предосторожности и удовлетворить его любознательность безопасными комнатными игрушками. Ваши дети всегда должны быть под присмотром и никогда не должны играть в одиночестве на улице. Вам не нужно тратить много денег, чтобы обеспечить его

лучшей игрушкой, которую можно купить за деньги. Быстрый взгляд на кухню подарит вашему ребенку часы увлекательного веселья с использованием предметов домашнего обихода.

Контейнеры и бумажные товары

Пластиковые контейнеры для пищевых продуктов - самые универсальные бытовые игрушки. Пластиковые контейнеры разных размеров можно использовать для игр на вынос. Положите несколько засохших бобов в плотно закрытый контейнер, и у вас с погремушкой кастрюли с деревянными ложками создают барабанные установки. Высушенные бобы можно наклеить на кусочки карты, чтобы сделать кухонные коллажи. Овощи, такие как картофель и морковь, можно превратить в печатные блоки. Рулоны туалетной бумаги с небольшим украшением делают пальчиковые куклы. Ручные куклы также могут быть сделаны из бумажных пакетов. Пустые катушки из хлопка при намотке вместе делают хорошую игрушку, особенно если они окрашены, чтобы напоминать гусеницу.

Книги и чтение

Телевидение оказывает гипнотизирующее и ошеломляющее воздействие на детей и отрезает их от непосредственного опыта их собственного мира, необходимого для развития. Телевидение сокращает количество социальных контактов с родителями, что

Использование предметов домашнего обихода для изготовления игрушек

Автор: Administrator
10.02.2020 21:55

важно для социального и языкового развития. Единственный способ, которым родитель мог бы обогатить окружение ребенка, - это иметь книги в доме. Слова имеют решающее значение для функционирования нашего мозга. Книги дают детям слова для выражения чувств, идей и мыслей. Они объясняют мир, в котором он живет. Они предоставляют инструмент для творческой игры, представляют идеи и веселятся. Старайтесь читать своему ребенку каждый день или даже несколько раз в неделю, желательно в одно и то же время. Выберите книги, которые визуально привлекательны с иллюстрациями. Детям нравятся фотографии людей, мест и событий, с которыми они знакомы. Сказки увлекательны для детей, и они научатся различать реальное и нереальное. Они также поощряют абстрактные мысли и творческое мышление. Словарь должен быть легким для понимания, с печатным шрифтом.